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Αγία Παρασκευή 9 Μαΐου 2017

                                             ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
  

  Συναδέλφισσες  –φοι

Οι εξελίξεις για τα ζητήματα της ΕΡΤ, ειδικά μετά τη
δημοσίευση της ΚΥΑ 920/2017, σε σχέση με τους σδφους του
Τεχνικού Κλάδου και όλους τους εργαζόμενους, επιβάλουν την
εγρήγορση μας, για αντικειμενική και υπεύθυνη ενημέρωση και
αντίστοιχα να διαμορφώσουμε και να πάρουμε υπεύθυνη
θέση. Αναμφισβήτητα αυτή η απόφαση αποτελεί ένα
σημαντικό θετικό βήμα για την αδιάλειπτη συνέχεια της
εργασιακή μας σχέσης, για την επίλυση των μισθολογικών,
ασφαλιστικών και εργασιακών εκκρεμοτήτων, μετά την
αναβίωση της ΕΡΤ και των συμβάσεων μας. Είναι μια
σημαντική κατάκτηση, αποτέλεσμα της συνεχούς και
σθεναρής διεκδίκησης του συνδικαλιστικού κινήματος της ΕΡΤ
και του Συλλόγου μας.

Το ΔΣ του ΠΑΣΥΜΗΤΕ συνεδρίασε σήμερα και συζήτησε
διεξοδικά το θέμα της ΚΥΑ αποτιμώντας το κεντρικό θετικό
στοιχείο αλλά και μια σειρά αρνητικά και ασάφειες που
περιέχει.  Όπως η ανέκκλητη δήλωση παραίτησης από το
σύνολο των τυχόν εκκρεμών δικαστικών διεκδικήσεων, ο
παράνομος υπολογισμός των υπερημεριών σύμφωνα με το Ν
4024/11 και όχι με τον τελευταίο μισθό,  η πρόθεση
συμψηφισμού με εισοδήματα από τυχόν αυτοαπασχόληση ή
παροχή υπηρεσιών σε τρίτους με οποιοδήποτε είδος

 1 / 6



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 9 ΜΑΙΟΥ 2017 ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΥΑ 920/2017

σύμβασης (εργασίας, έργου, ανεξαρτήτων υπηρεσιών κλπ), ή
οι αόριστες κυρώσεις σε περίπτωση τυχόν άπρακτης
παρέλευσης της προθεσμίας.

Λαμβάνοντας υπ’ όψη τις γνωμοδοτήσεις των Νομικών
Συμβούλων, τις  τελευταίες εξελίξεις  με προσφυγή της
ΠΟΣΠΕΡΤ και μεγάλου αριθμού σδφων στο ΣΤΕ, για την
ακύρωση της υποχρέωσης υποβολής δήλωσης ανέκκλητης
παραίτησης,  την επικοινωνία και τη διαβούλευση με το
Υπουργείο, όπου διαφαίνεται η πρόθεση  για τροποποίηση και
διόρθωση των αρνητικών σημείων, θεωρούμε ότι θα υπάρξουν
θετικά αποτελέσματα. Κερδίσαμε το πιο σημαντικό, που όλοι
μαζί παλεύαμε, την κατοχύρωση της αδιάκοπης συνέχειας του
εργασιακού μας βίου. Θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε τη
νόμιμη και δίκαιη ένταξη μας στα μισθολογικά κλιμάκια, τον
υπολογισμό της προϋπηρεσίας των σδφων του ΠΔ164/2004 και
των νεοπροσληφθέντων, το επίδομα επικίνδυνης και
ανθυγιεινής εργασίας και όλα όσα παράνομα και
καταχρηστικά μας αποστερούνται.
              

  Σε κάθε περίπτωση υπάρχει χρόνος. Χρειάζεται από όλους
μας αυτοσυγκράτηση προσβλέποντας σε νεότερα θετικά
αποτελέσματα πριν προβούμε σε βεβιασμένες κινήσεις. Το ΔΣ
ενιαίο και συμπαγές υπερασπίζεται τα δικαιώματα όλων των
μελών μας και θα συνεχίσει σε όλη τη διαδικασία αυτής της
υπόθεσης. Θα είμαστε σε συνεχή επικοινωνία και το ΔΣ σε
συνεχές ανοικτό συμβούλιο.
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  Η νέα σύνθεση του Δ. Σ.  του ΠΑΣΥΜΗΤΕ έχει ως εξής :
  

  Συναδέλφισσες, φοι

Στη σημερινή συνεδρίαση έγινε ανασυγκρότηση του
Διοικητικού Συμβουλίου.

  

Πρόεδρος                              Κασιμάτης  Γαβριήλ

  

Α’ Αντιπρόεδρος                     Βώβος  Γεώργιος

  

Β’ Αντιπρόεδρος                     Σεργίνης  Χρήστος

  

Γενικός Γραμματέας                Κούνης  Δημήτριος

  

Ταμίας                                  Ταμήλια  Ευαγγελία

  

Ειδικός Γραμματέας                Μπέτση  Νανά
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Γραμματέας Δημ. Σχ.              Συγλέτος  Μιχαήλ

  

Έφορος                                Αργύρης  Ευάγγελος

  

Μέλος                                  Βαμβαρέκου  Κωνσταντίνα

  

Μέλος                                  Γιαννόπουλος  Χρήστος

  

Μέλος                                  Μάντζαρης  Δημήτριος

  

Μέλος                                  Ματλής  Σταύρος

  

Μέλος                                  Τσιτιρίδης  Ιωάννης

  

Μέλος                                  Φίλος  Δημήτριος

  

Μέλος                                  Φλώρος  Δημήτριος
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                                                               Για το ΔΣ

  

                 Ο Πρόεδρος                                                       Ο Γενικός
Γραμματέας

  

              Γαβριήλ Κασιμάτης                                                  Δημήτριος
Κούνης              

  

  

  

Με την παράκληση να αναρτηθεί

  

  

ΠΑΣΥΜΗΤΕ

  

Διεύθυνση: Λ. Μεσογείων 432
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15342 Αγία Παρασκευή

  

Ιστοσελίδα: www.pasimite.gr

  

E-mail:       pasimite1@yahoo.gr

  

Τηλ.           210 6066266

  

Fax:           210 6066265
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